

C.L.I.K



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes de l'AGE en date du 19.04.2024 de la SCI **C.L.I.K** au capital de 1 500 euros sis 84000 AVIGNON 66 rue Universelle RCS AVIGNON 434 959 805, les associés ont décidé :

- Dissolution de la société à compter du 19.04.2024
- Nomination du liquidateur : Mme Claudine KUCZYNSKI dmt à Avignon (84000) 66 rue Universelle
- Siège de liquidation fixé au siège social

Mention sera faite au RCS de AVIGNON



C.L.I.K



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes de l'AGO en date du 19.04.2024 de la SCI **C.L.I.K** au capital de 1 500 euros sis 84000 AVIGNON 66 rue Universelle RCS AVIGNON 434 959 805, les associés ont décidé

- Quitus est donné au liquidateur
- Clôture des opérations de liquidation Mention sera faite au RCS de AVIGNON



CLIM ECO



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

> Dénomination : CLIM ECO. Forme : SAS société en liquidation. Capital social : 1000 euros.

Siège social: 345 Rue CHARLES PEGUY, 84100 ORANGE.

930176284 RCS d'Avignon. DISSOLUTION ANTICIPÉE

Aux termes de l'assemblée générale extraordinaire en date du 21 octobre 2024, les associés ont décidé la dissolution anticipée de la société. Monsieur MICHAEL GROSLAMBERT, demeurant 345 rue Charles Peguy 84100 ORANGE a été nommé liquidateur et lui a conféré les pouvoirs les plus étendus. Le siège de la liquidation est au siège social, adresse où doit être envoyée la correspondance.





TERISOL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

TERISOL

SASU capital de 20 000 euros Siège social : 893CHEMIN DU MOURGON 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE RCS 804 848 323

Le 30/09/2024, par décision de l'assemblée générale extraordinaire il a été décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 30/09/2024. M Nicolas COMBE demeurant 928, route de Carpentras 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE, a été nommé Liquidateur. Le siège de liquidation a été fixé au 893, chemin du Mourgon 84800 L'Isle sur la Sorgue.

Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du TGI / Tribunal de Commerce de d'AVIGNON.

Mention sera faite au RCS d'AVIGNON.





SNACK PAUSE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

SNACK PAUSE

SARL au capital de 1 000 € Siège social : 56 AVENUE DU MOULIN DE NOTRE DAME 84000 AVIGNON RCS d'AVIGNON n°793 344 417

L'assemblée générale extraordinaire du 01/11/2024 a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 31/08/2024. Elle a nommé pour une durée illimitée en qualité de liquidateur M. MAKRANI HALIM, demeurant 4 RUE DE FONT SEGUGNE 84000 AVIGNON et a fixé le siège de la liquidation au siège social de la société.

Le dépôt des actes et des pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de commerce





d'AVIGNON.

MEDILAM



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

MEDILAM
SASU au capital de 500 €
Siège social : 1 A CHEMIN DE LA ROLLANDE
84140 AVIGNON
828 526 855 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 31/12/2018, l'associé unique a décidé la dissolution anticipée de la société, à compter du 31/12/2018, et sa mise en liquidation.

A été nommé Liquidateur Mme Ilham EL AJIMI demeurant 90 CHEMIN DE LA MUSCADELLE, 84800





L'ISLE SUR LA SORGUE avec les pouvoirs les plus étendus pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci.

Le siège de la liquidation est fixé 1 A CHEMIN DE LA ROLLANDE 84140 AVIGNON adresse à laquelle toute correspondance devra être envoyée, et, actes et documents relatifs à la liquidation devront être notifiés.

Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de Commerce de AVIGNON.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

MEDILAM



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

MEDILAM
SASU en liquidation au capital de 500 €
Siège social : 1 A CHEMIN DE LA ROLLANDE
84140 AVIGNON
828 526 855 RCS AVIGNON





Par décision du 31/12/2018, l'associé unique a approuvé le compte définitif de liquidation amiable, déchargé de son mandat le liquidateur : Mme Ilham EL AJIMI demeurant 90 CHEMIN DE LA MUSCADELLE, 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE, donné à ce dernier quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation amiable à compter du 31/12/2018.

Les comptes de liquidation amiable seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce de AVIGNON.

2M



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 16/11/2024, l'Associée Unique de la Société par actions simplifiée **2M**, au capital de 500 euros, siège social : 139B route de l'Isle sur la sorgue, 84510 CAUMONT SUR DURANCE, 948 094 156 RCS AVIGNON, a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel. Madame MATEO Mireille,





demeurant 139B route de l'Isle sur la sorgue, 84510 CAUMONT SUR DURANCE, Associée Unique, exercera les fonctions de liquidateur pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci. Le siège de la liquidation est fixé 139B route de l'Isle sur la sorgue, 84510 CAUMONT SUR DURANCE, toute correspondance, tous actes et documents concernant la liquidation devront être envoyés ou notifiés à cette adresse, Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au RCS. Pour avis

USM



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

USM SARL au capital de 2000 € ?Siège social : 112 Rue Albert Donadieu 84160 Cucuron





532 226 636 RCS d'Avignon

Le 01/03/2018, l'associé unique a approuvé les comptes de liquidation, donné quitus au liquidateur, M. COSME DA SILVA Antonio, demeurant 112 Rue Albert Donadieu 84160 Cucuron pour sa gestion et l'a déchargé de son mandat, et constaté la clôture des opérations de liquidation à compter du même jour. Les comptes de clôture seront déposés au greffe du tribunal de commerce d'Avignon. Radiation au RCS d'Avignon

SOCIÉTÉ D'EXPLOITATION DES ETABLISSEMENTS QUAGLINO



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

SOCIÉTÉ D'EXPLOITATION DES ETABLISSEMENTS QUAGLINO





SARL au capital de 10000 € Siège social : 39 Bld Jules Ferry 84000 AVIGNON RCS AVIGNON 315967117

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 31/10/2024, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 31/10/2024, il a été nommé liquidateur(s) M QUAGLINO Gilbert demeurant au 39 Bld Jules Ferry 84000 AVIGNON et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

ALEX MULTISERVICES





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025





Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents



ALEX MULTISERVICES SASU au capital de 5 000 €

Siège social : 1283, route de Pertuis, 84460 CHEVAL BLANC 894 031 566 RCS AVIGNON

Par décision du 15.11.2024, la société AMG, SASU au capital de 1 000 €, dont le siège social est situé 1283, route de Pertuis, 84460 CHEVAL BLANC, 893 604 082 RCS AVIGNON a, en sa qualité d'associée unique de la société ALEX MULTISERVICES, décidé la dissolution anticipée de ladite Société par confusion de patrimoine et sans liquidation, conformément aux dispositions de l'article 1844-5 du Code civil.

Cette dissolution entraîne la transmission universelle du patrimoine de la société ALEX MULTISERVICES au profit de la société AMG, sans qu'il y ait lieu à liquidation, sous réserve qu'à l'issue du délai d'opposition de trente jours à compter de la date de publication au BODACC, les créanciers sociaux n'aient pas formé opposition à la dissolution ou, en cas d'opposition, que celles-ci soient rejetées en première instance ou que le remboursement des créances ait été effectué ou les garanties constituées.

La dissolution sans liquidation par voie de transmission universelle de patrimoine prendra effet au plan fiscal au 1^{er} janvier 2024.

Cette décision de dissolution a fait l'objet d'une déclaration auprès du Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON.

Les oppositions doivent être présentées devant le Tribunal de commerce d'AVIGNON.



LA TOUR DE PIZZE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 03 novembre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 26 novembre 2024 sous réserves d'incidents

LA TOUR DE PIZZE

SARL en liquidation au capital de 500 € Siège social : 783 Chemin du Pont Rout 13090 AIX EN PROVENCE 889 818 522 RCS AIX-EN-PROVENCE CLÔTURE DE LIQUIDATION AMIABLE

Par décision du 28/07/2023, l'assemblée générale a approuvé le compte définitif de liquidation amiable, déchargé de son mandat le liquidateur : M. Wilfried Magnargt DREYER demeurant 23 grande Rue, 83440 TOURRETTES, donné à ce dernier quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation amiable à compter du 01/08/2023.

Les comptes de liquidation amiable seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce de AIX-EN-PROVENCE.

